

Победа писающих мальчиков. И девочек.

День Победы - святой праздник. Для каждого россиянина.

На словах.

На деле же праздник заканчивается с последним кадетом, отбарабанившим свой шаг по площади Кирова. И все.

После этого начинается тупая и неконтролируемая общегородская пьянка.

Для социологов, наверное, так и останется загадкой мотив, который каждый День Победы приводит на набережную тысячи иркутян. Глядя в глаза этой нетрезвой и беснующейся толпе, трудно представить, что они пришли вспомнить своих дедов, сражавшихся за их свободу.

Впрочем, свободы - как раз хоть отбавляй. Если конец апреля еще как-то, с грехом пополам, был обозначен хоть какой-то деятельностью иркутской мэрии по попыткам уборки территории, то 9 мая город как будто оказался полностью без властей. Полностью игнорируя распоряжение мэра о превращении бульвара Гагарина в место отдыха, презрев федеральный закон об ограничении употребления пива в публичных местах, толпа иркутян жрала и пила на всем протяжении набережной. Несколько сотрудников патрульно-постовой службы, не замечая ни драки, ни вымогательства денег у подростков, ни толпы писающих непосредственно у памятников архитектуры мальчиков и девочек в возрасте от двенадцати и до седых волос, с азартом присоединялись к гуляющим компаниям и охотно употребляли как пиво, так и более крепкие напитки.

Праздник? Для кого? Попади случайный ветеран в эту толпу - он бы в ужасе бежал от обилия нецензурных выражений и льющегося алкоголя, от сигаретного дыма и фонтанов нечистот. Такое впечатление, что иркутские чиновники, отвечающие за порядок и чистоту, напрочь забыли уроки предыдущего года, когда после Дня города вся набережная была покрыта слоем бутылочных осколков толщиной в десяток сантиметров. Никому из иркутской мэрии и в голову не пришло поставить десяток биотуалетов на помочь единственному! на всю набережную стационарному туалету. Никто даже не подумал заменить чахлые десятилитровые урны большими мусорными контейнерами. Никто не догадался хоть как-то проконтролировать сотрудников милиции, якобы несущих охрану правопорядка - и разбавить их хотя бы парой десятков ОМОНовцев. А сразу после салюта милиция вообще исчезла - и на улице Ленина, откуда еще несколько часов не могли уехать люди по своим домам, царил полный беспредел. Кстати, никто не распорядился пустить десяток автобусных маршрутов - пусть и за двойную оплату - чтобы развезти желающих по дальним микрорайонам, в результате чего люди мерзли на совсем не весеннем морозце...

Говорят, что чиновники боятся за свои места и трепещут перед высоким начальством. Наверное, где-то так оно и есть - но только не в Иркутске. Здесь даже грозный окрик президента о наведении порядка в городе не возвымел никакого действия. В самом деле - что нам президент, когда народ празднует...

Естественно, не стоит сваливать всю вину на чиновников. Общий уровень культуры в Иркутске - ниже городской канализации, и прошедший праздник наглядно это показал. Однако бездействие властей способно только усугубить ситуацию, а полная безнаказанность порождает не только бардак, но и криминал в его самых жестоких формах. А самое печальное - то, что хороший праздник превратился в средневековую оргию...

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий Таевский, БАБР.RU.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта